


      Second Life * 11.00–15.00 * Závěrka 18 * Břevnov * chodník 
Oblečení (dámské, pánské, dětské), šperky, porcelán, sklo, knihy a další věci, které se 
možná někomu budou hodit.

      Kavárna a blešák v zahradě U hřiště * 12.00–18.00 * U kolejí 340/22 * Liboc * 
zahrada
Káva, sladké a slané dobroty, oblečení pro dospělé a děti a další důležité věci.

            Z pokladů paní Marie III. * 14.00–18.00 * Zvonická 2/699 * Hanspaulka 
*zahrada  
Letos si ke kafíčku a něčemu k zakousnutí v zahradě vyberete nějaké knížky na letní 
čtení, opět budou hezké kamínky i šperky z nich, bude i pár drobných kousků nábytku. 
Jistě to není všechno, ale blešáky jsou přeci od toho, aby člověk objevoval.

      Blešák u Gábi * 13.00–18.00 *  Hanspaulka * Na Hanspaulce 19 * dvorek  
Sekáč letního oblečení dámského i dětského, dětských botiček jako pro stonožku...      Sekáč letního oblečení dámského i dětského, dětských botiček jako pro stonožku...      
A pár dalších pokladů, které nám už neslouží, ale vám by ještě mohly. K tomu domácí 
limonáda, něco sladkého i slaného... A pro děti malé „dětské hřiště“.

      Blešák u dvou sester (není to málo?) * 10.00–16.00 Na Kuthence 1205/30 * 
Hanspaulka * zahrada 
Sesterské duo vám nabídne sladké a slané drobné občerstvení, domácí limonády, výběr Sesterské duo vám nabídne sladké a slané drobné občerstvení, domácí limonády, výběr 
dámského oblečení a bot, kosmetiky, přebytky ze zahrady (žížalí čaj, sazenice rajčat, 
plastové i jiné květináče) a další užitečné věci, bez kterých nemůžete žít.. Neváhejte      
a doražte!

      Sazeničky od Permababky (Plants from Perma Granny) * 15.00–18.00 * 
Na čihadle 55 * Hanspaulka * zahrada 
Rozdávání přebytečných zahradních rostlin v biokvalitě, malý bazárek hraček, možnost Rozdávání přebytečných zahradních rostlin v biokvalitě, malý bazárek hraček, možnost 
posezení s drobným občerstvením ze zahrady (jedlé místní rostliny). Free surplus 
organic garden plants, a few secondhand toys, possibility of sitting down and having a 
break with small refreshments from the garden (edible plants).

      Restaurant Day Suchdol * 11.00–18.00 * Suchdolská ulice (vedle fotbalového 
hřiště) * Suchdol * komunitní zahrada 
Italská, španělská, mexická, česká, ukrajinská a palestinská kuchyně. Nadto vystoupení Italská, španělská, mexická, česká, ukrajinská a palestinská kuchyně. Nadto vystoupení 
ukulelistů skupiny ECCE UKU (11.00), flétnový soubor AULOS (12.30), workshopy 
českého a palestinského lidového tance, skupina Sahar group (14.00), kapela Jazz In 
Deck (15.30).

Neděle 21. 5.  Sousedský bleší trh *13.00–17.00 * Velflíkova, vstup do vnitrobloku 
skrz č.p. 1431/10 nebo 1428/4 * Dejvice * vnitroblok 
Pořádá Spolek Bieno a Sběratelka věcí v rámci akce Živé vnitrobloky. Bleší trh, Pořádá Spolek Bieno a Sběratelka věcí v rámci akce Živé vnitrobloky. Bleší trh, 
občerstvení, tvořivý workshop. https://www.vnitrobloky.cz/blesitrhy
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1)   Dvorkové bleší trhy & Restaurant Day na Lánu * 14.00–17.00 * mezi 
ulicemi Zavadilova a U Dejvického rybníčku * Bořislavka * dětské hřiště  
Sousedský blešák, piknik a Muffin Day. Program pro děti: skok přes švihadlo, skoky 
přes gumu, školka s míčem. Program pro dospělé: zbav se věcí, které mohou někomu 
posloužit, odnes si věc, která někomu již posloužila, ochutnej sousedův Muffin. 
Program pro kuchaře: připrav domácí Muffin a přijď s ním zazářit do světa - teda, na 
hřiště, připrav jiné domácí občerstvení a nabídni ho účastníkům akce.

  )   Blešák v kampusu  )   Blešák v kampusu * 8.00–14.00 * Technická * Dejvice * pěší zóna  
Domácí koláče, kompoty, zavařeniny, keramika, zástěry, oblečení atd. 

      Ditkovo okýnko * 12.00–16.00 * Terronská 150/69 * Dejvice * okno v přízemí 
Zastavte se u nás pro osvěžující citronádu, lahodné chuťovky, jako např. domácí falafel 
a tzatziki, moravskou slivovicu, sousedský pokec, swap oblečení nebo dětský blešák.

4)   Sousedské slavnosti v Uralské ulici * 10.00–17.00 * Uralská 6 * Bubeneč * 
kavárenská předzahrádka 
Skvělou kávu a další luxusní nápoje zabezpečí kavárna Balance by Luci – připraví Vám Skvělou kávu a další luxusní nápoje zabezpečí kavárna Balance by Luci – připraví Vám 
je některá z našich Terezek za barem. Dezerty a další slané dobroty pro Vás kromě 
kavárny připraví taky všichni její členové, takže se rozhodně máte na co těšit! Dětské 
dílničky bude mít na starost naše Terezka 3 – maminka z Balance výrobny. O swap 
pokojovek se postará naše nová Monika, která má ke kytičkám krásny vztah. A malý 
blešák zabezpečí Luci.

5)   Klub Za školou  * 11.00–19.00 * Uralská 6 * 
Bubeneč * předzahrádka klubu Bubeneč * předzahrádka klubu 
Oblíbený klub Za školou v Bubenči. Výstava Anny Beaty Háblové. Dobrá hudba          
z gramofonu. 

6     Bubenečská garáž * 10.00–18.00 * hned vedle U Vorlíků 3 * Bubeneč * 
zahrada 
Kuriozity s atmosférou starého Bubenče. Blešák nebo garážový antikvariát, knihy, 
gramodesky, starožitnosti.

              Blešák na Lotyšáku * 10.00–15.00 * park v Lotyšské ul. * Bubeneč * park
Oblečení, kuchyňské potřeby, elektronika, hračky a nejen to.

       Posezení na dvorku ve Šlikovce * 12.00–20.00 * Šlikova 41 * Břevnov * 
dvorek ve vnitrobloku se zahradou
Přijďte ochutnat naše sladké či slané koláče a dorty. Připravené budou i zapečené Přijďte ochutnat naše sladké či slané koláče a dorty. Připravené budou i zapečené 
noky a krémové polévky. K tomu se bude podávat čepované pivo, prosecco, domácí 
limonády a nápoje z čerstvě pražené kávy. A nebo jen chvilku poseďte na našem 
dvorku s výhledem do zarostlé zahrady.
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